



发挥规划引领作用 助推城乡统筹发展 我县积极推进县域总体规划修编工作

本报讯 (记者王劲 通讯员金晶) 连日来, 县规划局组织工作人员陪同南京大学城市规划设计院为县域总体规划修编工作开展全县各乡镇(街道)现状调研及部门座谈。我县现行的县域总体规划是《宁海县域总体规划(2007-2020)》, 于2008年组织编制, 随着国家政策、区域外部环境的变化, 为衔接上下位规划、适应浙江海洋战略、适应多规融合, 适应重大项目建设, 我县对现行的县域总体规划进行修编。

据悉, 本次总规修编主要内容分县域和中心城区两个层次开展规划编制工作; 规划范围为宁海县行政区域, 包括4个街道、14个乡镇; 规划期限至2030年, 近期为2015—2020年, 同时考虑远景规划; 规划时间阶段上可分为前期准备阶段、现状调研和规划实施评估阶段、专题研究与纲要编制阶段、成果编制阶段、成果报批阶段五个阶段。其中前期准备

阶段包括成立领导小组、制定工作方案、确定规划编制单位; 现状调研和规划实施评估阶段包括全面开展现状调查、形成《现状调查报告》、评估上轮县域总体规划、对规划实施情况进行综合评价与绩效分析、提出本轮规划修编的政策与建议; 专题研究与纲要编制阶段包括专项研究、总体规划纲要编制、总体规划纲要通过审查; 总体规划成果编制阶段包括总体规划方案编制、征求意见建议、形成总体规划草案成果; 成果报批阶段包括县人大常委会审议通过、宁波市人民政府报审、浙江省人民政府报审。

目前, 已经完成规划编制单位招投标、向浙江省建设厅和宁波市规划局汇报衔接、第一轮基础资料收集、乡镇(街道)现状调研及部门座谈等前期准备工作。下一步, 根据基础资料收集及现状调研情况, 将对原规划的实施情况进行评估, 并形成总体规划实施评估报告。

县委中心组举行理论学习(扩大)会

专题学习《两山》理论的思考与实践

本报讯 (记者胡琦) 昨日上午, 县委中心组举行理论学习(扩大)会, 邀请宁波大学校长、浙江省生态文明研究中心主任、国家社科基金重大项目首席专家沈满洪教授作《践行“两山”理论的战略思考》专题讲座。县领导褚银良、杨勇、戴霖军、尹玲娟等县委理论学习中心组全体成员参加。县委常委、宣传部部长王建云主持学习会。

据悉, 沈满洪教授是教育部“新世纪优秀人才支持计划”入选者, 浙江省“新世纪151人才”第一层次及重点资助人员, 浙江省重点创新团队——生态经济研究团队带头人, 中国生态经济学教育委员会第一副主任委员, 中国环境科学学会环境经济学会副主任委员。沈满洪教授主要从事资源与环境经济学研究, 主持国家社科基金重大项目《健全水资源有偿使用和生态补偿制度及实现机制研究》等各类课题60多项, 在《经济研究》等期刊发表学术论文180多篇, 出版《环境经济手段研究》等专著18部, 主编《资源与环境经济学》等教材3部, 获得省部级科研成果奖12项, 国家级教学成果二等奖1项, 省部级教学成果一等奖2项。

学习会上, 沈满洪教授全面讲解了习近平总书记“两山”理论的基本内容、现实背景和实践“两山”理论的战略构想及战略举措。“既要绿水青山, 也要金山银山; 宁要绿水青山, 不要金山银山; 绿水青山就是金山银山。”是习近平总书记生态观里的“两山”总行。“两山”即为生态环境建设与经济建设必须统筹兼顾, 把追求绿色循环低碳发展, 构建良好生态环境作为民生福祉。沈教授以产业生态化、消费绿色化、资源节约化、生态经济化四个战略组成践行“两山”的战略构想, 而战略举措则包括生态科技创新和生态制度创新。专题讲座内容翔实、案例丰富、提纲挈领、深入浅出, 对我县大力推进生态文明建设, 建设“两美”宁海, 具有现实的指导意义。

各乡镇(街道)党委书记(乡镇长/办事处主任)、分管生态副职; 县直有关单位主要负责人; 县农办、县环保局、县住建局(县规划局)、县交通局、县水利局、县农林局、县旅游局全体领导班子成员, 县“三改一拆”工作领导小组办公室、县城乡环境大整治活动领导小组办公室副主任等参加了学习会。

规范运行 部门严管 百姓就放心

——访跃龙白岙村村民娄启钱

“政府的项目只要是为我们老百姓好的, 肯定会支持。每天产生的垃圾那么多总要有合理的途径去处理它。”3月16日, 跃龙街道白岙村村民娄启钱在接受记者采访时这样说。

娄启钱说, 现在的垃圾填埋场就位于村里的白岙洞坑, 每天全县群众产生的几百吨垃圾都要经过白岙村, 这么一来村口臭气熏天, 一到夏天大伙都不敢往这条路走。特别是白岙岭隧道, 因为空气流通不好, 气味更是难闻。“垃圾越堆越高, 马上要逼近山头了, 一直这么填埋下去确实不是好出路。”娄启钱说。

不过当初听说县里要建垃圾焚烧项目, 娄启钱心里也有疙瘩。“因为对这个项目不了解, 自己从来没听说过, 再加上不少人都说垃圾焚烧对周边居民生活有影响, 会污染环境, 所以心里一直有抵触。”去年, 娄启钱作为群众代表到苏州、常州参观垃圾焚烧项目, 看到那边的公司不管是车间还是室外环境, 都很干净整洁, 闻不到难闻的气味, 也没有看到黑烟滚滚, 心里这块石头终于落下来。“特别是常州的那个垃圾焚烧厂, 旁边就是居民区, 如果垃圾焚烧对群众生活有影响, 那常州的老百姓早就搬走了, 不可能就住在厂区旁边。”娄启钱说。

“垃圾处理不管采用什么方式老百姓最关心的就是安全问题, 所以我也希望如果垃圾焚烧项目建成后, 公司的水、气等各项排放指标都要达到国际标准, 并要向群众公开各项环境监测数据, 让我们心里有底。另外, 政府部门也要加强监管, 管得严, 管得好, 我们老百姓才放心。”娄启钱最后这样说。(记者潘旭婷)

唐山市丰润区党政代表团来我县考察

本报讯 (记者周韵健) 昨日下午, 由区委书记纪兴龙带领的河北省唐山市丰润区党政代表团来我县考察。县委书记褚银良, 副县长徐云陪同。

代表团一行实地走访了得力集团有限公司、县科技创业服务中心、宁波模具产业园、宁海欢乐佳田农场。在得力集团, 代表团走进生产车间、产品展示中心, 仔细听取企业的品牌管理运营、产业转型升级、产品研发设计等情况, 对得力推进“电商换市”、“机器换人”等方面取得的成绩表示充分的肯定。随后, 代表团来到位于县科技创业服务中心的企业服务中心(县8718中小企业公共服务平台)。该平

台致力于搭建企业与政府、科研、教育、金融机构、社会化资源之间的桥梁, 通过资源整合, 打造“纯公益化服务平台+市场化专业服务”的模式。在宁波模具产业园和宁海欢乐佳田农场, 代表团详细了解了我县推动产业集聚发展、转型发展以及发展现代农业、观光农业等方面的经验和做法, 并表示此次考察大受启发、收获良多。

在座谈交流中, 褚银良对代表团一行的到来表示欢迎, 并简要介绍了我县经济社会发展情况。褚银良说, 近年来, 宁海积极推进创新驱动发展战略, 实施“四换三名”工程, 推动传统产业转型升级, 逐步打造百亿企业、百

亿产业。同时, 加快培育生物医药、新能源等新兴产业, 推进宁波生物医药产业园以及新能源汽车等一批项目建设, 为宁海实现追赶跨越发展提供强劲引擎。宁海还利用自身优良的资源禀赋, 坚持“绿水青山就是金山银山”的理念, 大力发展绿色经济、湾区经济、山乡经济、乡愁经济, 将乡镇打造成富有特色的景区, 努力建设“工作在宁海最有成就感、生活在宁海最有幸福感、居住在宁海最有安全感、谈论起宁海最有自豪感”的美丽城市。褚银良表示, 随着京津冀一体化的推进, 丰润的发展优势将进一步凸显, 希望今后能进一步增进交流, 共谋发展。

纪兴龙说, 通过考察, 代表团感受到了宁海经济社会发展、生态文明建设所取得的成绩, 有很多值得丰润学习和借鉴之处, 我们要把宁海的好经验、好做法带回去, 认真学习吸收, 转化为助推丰润发展的动力。特别是当前丰润正加快炼钢、水泥等传统产业转型升级, 培育和发展装备制造、现代农业、文化旅游等产业, 宁海在打造企业服务平台、培育战略性新兴产业等方面的做法观念新、思路清, 为丰润提供了可复制的经验。他表示, 丰润将进一步加强与宁海各方面的交流与协作, 共同推进两地经济社会繁荣发展。



我县首家浙报图片新闻摄影基地授牌

日前, 由浙江日报报业集团、宁波市委宣传部、宁海县委宣传部等单位联合主办的浙报集团签约摄影师采风活动在岔路镇举行。来自全省各地的30多名媒体摄影师参加了采风活动, 并把该镇的秀丽风光、民情风俗一一摄入镜头。此外, 岔路镇还被授予浙报集团图片新闻中心摄影基地, 这在我县尚属首家。图为授牌现场。(李江林 王魁 摄)

让绿色铺展缙乡大地

——平原绿化在“长街模式”下的创新体验

近日, 在森林长街精品示范区的田园驿站, 记者被眼前一片“绿海”吸引, 这个绿化区块里“站”满了海棠、紫薇和榉树等苗木, 原本闲置的农村土地经过改造, 焕发勃勃生机, 再度披上绿色的“新衣”, 这是长街镇积极探索的平原绿化建设的成果, 也是该镇在推进森林宁海工作中的创新之举。

为解决森林长街精品区建设资金短缺, 有效推进农业产业结构调整, 该镇自2011年以来积极探索平原绿化新模式, 通过招商引资, 采用市场化操作推进森林宁海建设, 该模式以土地资源优势吸引优质园林企业建设千亩苗圃, 同时企业在确保精品区整体绿化景观基础上, 可自主在该区域内进行苗木培育和经营。

平原绿化不但是工作目标, 更是百姓呼声, 如今收获的不仅仅是加快土地流转, 改善城乡环境, 更让农民完成了增收致富, 生活幸

福指数节节攀升。总浦塘村凭借近水楼台的优势, 最先尝到了甜头。该村的通道绿化、苗圃园林所涉及的土地是以每年每亩800元的价格由单个农户委托村集体统一租给奉化万弘园林绿化有限公司。该公司聘请村里8名村民负责整个区域的绿化后续管护, 巩固提升。这样一来, 不仅加速了土地流转, 促进绿化规模化, 提高农民收入, 也大大提高了绿化工作的专业水平。

村民董西叶就从这种模式里嗅到了商机, 承租了100余亩土地依样画葫芦, 走出一条苗木种植培育的创业路。谈起平原绿化, 该村党支部书记董西超脸上笑开了花, 言语中透露着满满的自豪: “村庄好看了, 空气好了, 居住环境更好了, 老百姓也更加满意。”

如今, “森林长街”建设已进入最后冲刺阶段, 政府、百姓、企业三方共赢的局面已呈现在眼前。一方面, 在此模式运作下能缓解县

境内苗木紧张的局面, 减少运输时间和成本, 确保造林的成活率; 另一方面, 奉化万弘园林公司是一家发展中的龙头园林企业, 镇政府把乡道路肩免费租赁给其种植行道树, 换取绿化成果, 并帮助该公司推进苗圃基地建设, 增加了发展后劲。同时, 该公司把精品示范区作为其品牌区、形象区, 不仅实现各村“村口有风景林、村中有休闲林、四旁有苗圃园林”的要求, 也为精品区开发乡村休闲旅游业奠定了坚实基础。

截至目前, 该镇已通过市场化模式, 完成平原绿化面积1020亩, 完成道路、河道绿化30公里, 如何结合乡村旅游发展, 进一步扩大平原绿化建设成效, 是接下来要破解的新课题, 让我们拭目以待, 平原绿化在“长街模式”下的全新蜕变。(记者陈静珠 通讯员杨晨晓)

开展“六大行动” 建设“两美”岔路

——访岔路镇党委书记葛欢善



“我们将以‘六治三清’为重点, 以‘六大创建行动’为载体, 大力实施‘环境整治提升年’工程, 着力提高人居环境质量, 提升镇村美丽指数, 切实把‘两美’岔路落到实处。”日前, 岔路镇党委书记葛欢善在接受记者采访时说。

葛欢善说, 一是实施“村庄新提升”创建

行动。深入实施“美丽庭院”、“四边三化”、农村污水治理等专项行动, 扩大垃圾分类减量试点, 实行垃圾定时定点投放, 大力推进村庄硬化、洁化、绿化、亮化, 全面提升“美丽乡村建设”水平。二是实施“镇区新形象”创建行动。以“镇区环境整治百日攻坚”、“无违建镇”创建、“美丽镇区”创建等工作为载体, 加强综合执法, 全面整治乱搭建、乱停车、乱堆放等问题, 提升传统街区, 扮靓迎宾大道, 打通重要节点, 规范集市秩序, 打造管理有序、清洁畅通的镇区环境。三是实施“园区新突破”创建行动。开展“园区点线面全面整治”活动, 整治园区盲区盲点, 落实厂区内三包制度, 抓好企业生活污水集污纳管, 做好园区绿化、美化, 改善整体

生态环境。四是实施“河道新面貌”创建行动。深化“五水共治”、畜禽污染治理、重污染行业环境整治等工作, 严格落实“河长制”, 统筹推进工业、农业、生活污染治理, 形成管长远、管长效的工作机制。五是实施“公路新美景”创建行动。全面清理镇域内省、县、乡道两侧暴露垃圾, 全面整治沿线容貌, 清理乱涂乱画, 拆除有碍观瞻的广告和招牌, 畅通沿线排水沟渠, 健全“路长制”, 保障沿线保洁常态化。六是实施“文明新风尚”创建行动。倡导树立健康文明的生活方式, 加强诚信建设, 弘扬慈善孝文化, 不断提升广大村民的文化素质和文明程度, 打造村民和睦、乡风文明、社会和谐的美丽乡镇。(记者周韵健 通讯员王嫣)

县法治文化中心成功入选首批省级“法治文化建设示范点”

本报讯 (记者何莎莎 通讯员葛乾敏) 近日, 记者从县司法局获悉, 经书面审查、实地抽查等多个环节的考核评审, 宁海县法治文化中心被授予首批省级“法治文化建设示范点”称号。

据了解, 自2013年县法治文化中心创建以来, 该中心切实发挥“法治文化示范点”的引领辐射带动作用, 积极开展法制宣传教育, 推动全民尊法守法用法。近年来, 县司法局从营造普法新氛围、打造普法力量、拓展普法新内涵入手, 不断加强媒体技术应用, 发挥阵地平台宣传, 丰富法治文化活动。通过《法在身边》等专题普法栏目, 用事实案例给予群众合法权益维权指导, 并多次组织开展丰富多彩的群众性法治文化活动, 将法治宣传教育与群众文化生活相结合, 丰富法治文化载体和形式, 增强法治文化的渗透力、感染力和影响力。同时, 县司法局还以法治文化展厅为宣传载体, 利用案例、法治人物、法治短剧等多样化元素展示宁海县30多年普法历程和历代法治名人风采, 并积极组织学校、单位、企业参观法治文化中心, 大力宣扬法治文化。自2014年至今, 共发放主题宣传资料32万册, 展示书画作品282幅, 接待了10万余人次参观。

全民参与 建管结合 桃源街道绘出环境整治“路径图”

本报讯 (记者王劲 通讯员顾鸿喜) 日前, 桃源街道召开环境大整治动员大会, 动员机关干部、村社党员干部、各机关职能部门、辖区企业、社会团体积极参与环境大整治活动, 会议还通报了《桃源街道“环境大整治”活动实施方案》, 明确了“环境整治”相关措施。

早在正月初七, 桃源街道组织上千人在溪旁徐村开展城乡环境卫生大清除活动, 正式拉开了该街道城乡环境大整治的序幕。3月中旬, 桃源街道组织7个片区片长到力洋镇考察学习城乡环境整治经验, 吸取优秀经验做法, 结合街道实际, 积极筹划环境大整治活动实施方案。

作为新城市中心区, 桃源街道的环境卫生不如人意, 形势严峻, 该街道计划用两年的时间, 分宣传发动、集中整治、巩固提高三个阶段, 以动一次头脑大手术的决心和手段, 让桃源环境取得大改观、大提升。该街道在环境大整治中积极引导“6S”理念, 理清思路, 明确任务, 科学布局新建市场和垃圾中转站, 大力清除所有脏、乱、差, 采取街道干部包村整治, 党员干部分段包干, 居民门前三包梯次整治制度, 制定落实爱国卫生村规民约, 提升居民素养。

同时, 该街道还将突出全民参与、建管结合、建章立制三个重点, 有效推进环境大整治工作。广泛发动, 形成全民合力, 加快旧村改造和公共设施建设, 疏通矛盾节点, 联合职能部门加强环境执法, 打击违法违规行为, 形成良好秩序, 构建环境保洁长效机制, 开展爱国卫生运动, 增强居民环境卫生意识, 彻底破除“整治、反弹、再整治、再反弹”的怪圈, 做到以制度规范管理, 以制度巩固成果。

年年红 Nanaholy 精品红木家具

贺同心手机(桥头胡店)盛大开业 手机全场77起售

CYTS 中青旅 宁海中青旅 www.zjnhcyts.com

中国福利彩票 扶老 助残 救孤 济困 福同享 彩同乐 爱同行

沃尔得国际英语 少儿英语、成人英语、商务英语、托福、雅思培训

体育彩票, 今天你买了没 中国体育彩票

格瑞特家具木器环保水性漆 低碳生活 快乐随行